

## ВІДЗИВ

завідувача кафедри культури, спорту та туризму, доцента, кандидата філософських наук Мазоренко М.О. на освітньо-наукову програму «КУЛЬТУРОЛОГІЯ» зі спеціальності 034 – Культурологія галузі знань 03 Гуманітарні науки за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти,  
що реалізується кафедрою культурології  
Харківській державній академії культури

Освітньо-наукова програма «Культурологія» розроблена представниками Харківської культурологічної школи і впроваджує у навчальний процес авторське бачення культурології як інтегральної науки про історію та теорію культури. Разом із цим фокус програми зосереджено на формуванні здатності ініціювати, розробляти і реалізовувати саме інноваційні академічні проекти, апробувати у науковій і науково-освітній діяльності сучасні теоретико-методологічні підходи.

ОНП «Культурологію» започатковано на основі від середини 2000-х років аспірантури кафедри культурології ХДАК за спеціальностями 26.00.01 – теорія та історія культури, 26.00.04 – українська культура. Один зі здобувачів кафедри – Ю. А. Брагін, який захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата культурології, нині успішно працює у ХНТУСГ ім. Петра Василенка на нашій кафедрі.

Структура, зміст освітньо-наукової програми «Культурологія», обсяг передбачених нею кредитів, співвідношення обов'язкових і вибіркових освітніх компонентів повністю відповідають встановленим вимогам, зокрема пп. 26-27 «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)», затвердженого КМУ 2016 року.

Разом із тим, необхідність максимального наближення до сучасних вимог та кон'юнктури ринку праці надиктовують обов'язковість зазначення в ОНП у процесі її щорічного перегляду вимог до перезарахування результатів неформальної освіти, зокрема онлайн-курсів Prometheus або Coursera, викладання декількох предметів іноземними мовами, неодмінної участі здобувачів вищої освіти цієї програми в загальнонаціональній або міжнародній освітній мобільності.

З урахуванням наведених побажань ОНП «Культурологія» кафедри культурології ХДАК може бути рекомендована для підготовки докторів філософії з культурології.

Завідувач кафедри  
культури, спорту та туризму ХНТУСГ



М.О.Мазоренко

Підпис *Мазоренко М.О.*

**ЗАСВІДЧУЮ**

Керівник відділу діловодства ХНТУСГ

*[Handwritten signature]*